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Найочікуваніші виставки червня, які варто
відвідати

Ілля Прокопенко

Фото: Музей Києва

Продовжуємо огляд найцікавіших мистецьких івентів червня. У новому

матеріалі розказуємо про художні виставки у Києві, на яких варто побувати

найближчим часом. 

Виставка і дискусія "Ти як?"

Афіша: "Український Дім"

Понад 500 робіт близько сотні українських митців представлять на виставці

"Ти як?", присвяченій досвіду минулого року та візії майбутнього очима

художників.

Також завданням кураторської команди був пошук мистецтва, відповідного

духу часу, фіксація оновлення вітчизняної артсцени, формування унікальної

мови для розмови про війну.

Проєкт реалізують спільно Український музей сучасного мистецтва UMCA,

Платформа культури пам'яті "Минуле/Майбутнє/Мистецтво" та

Національний центр "Український Дім". Основою експозиції став архів

мистецтва воєнного стану в UMCA, який почали збирати 24 лютого 2022-го і

планують завершити в день перемоги України. Саме архівування організатори

називають одним із небагатьох доступних способів спостереження за

мистецьким процесом в нинішніх умовах.

Складовою проєкту стане дискусійна програма, що пройде 17-18 червня і буде

присвячена комеморації російсько-української війни. 

Усвідомлюючи необхідність часової
відстані для рефлексії, команда
проєкту відчуває цінність такої
виставки саме зараз, коли
повномасштабна війна досі триває,
однак ми вже навчилися з нею жити.
Мета — відрефлексувати досвід
українців під час повномасштабного
вторгнення росії та зробити крок до
формування картини спільного
майбутнього, — йдеться в анонсі.

 ДЕ? Вул. Хрещатик, 2. Національний центр "Український Дім"

КОЛИ? 1-25 червня, 11:00-19:00

СКІЛЬКИ? 50-80 грн 

Виставка скульптур Миколи Білика
"Світло. Тінь. Час"

Афіша: Національний музей "Київська картинна галерея"

 Роботи скульптора Миколи Білика вважають візитівкою Києва. Він створив

зокрема пам'ятники княгині Ользі з постатями Кирила, Мефодія та Андрія

Первозваного, пам'ятник Ярославу Мудрому біля Золотих воріт, скульптуру

архангела Михаїла. А також багато станкових, ландшафтно-паркових,

монументальних скульптур і графічних творів. 

У своїй творчості Білик звертається до історії та міфології України, видатних

діячів української науки, релігії та культури, образу жінки, родинних

цінностей, анімалістики, екології. Загалом у своєму доробку має понад 500

творів. 

Персональна виставка "Світло. Тінь. Час" сфокусована на ключових для митця

темах: наша минувшина, природа як основа людського буття, власне

скульптура як вид мистецтва. Можна буде розглянути скульптурні

композиції, станкові твори з різного матеріалу та малу пластику. 

У творчості Миколи Білика є і
суспільно значущі роботи, і суто
ліричні композиції, змістова
узагальненість і певна просторова
оповідність, де особливості
скульптури розкриваються під час
уважного неквапливого споглядання.
Об'єднує спільність у різноманітті,
що окреслюється суто естетичним
виміром. Гармонійна цілісність і
рівновага, поміркованість і
зваженість, відчуття матеріалу та
його образних можливостей, —
написано в афіші.

ДЕ? Вул. Терещенківська, 9. Національний музей "Київська картинна

галерея"

КОЛИ? 2 червня — 2 липня, 11:00-18:00

СКІЛЬКИ? 100-200 грн

Виставка "Дні, дні"

Афіша: The Stein Studio

20 художників візьмуть участь у виставці "Дні, дні". Зокрема, Тіберій Сільваші,

Люся Іванова, Павло Ковач-молодший, Дарія Кузьмич, Лада Наконечна,

Добриня Іванов, Ярослав Футимський. Основний фокус творів — відчуття

моменту і щоденні ритуали, які стають життєво важливими у часи війни.

Проєкт організувала художня майстерня київської мисткині Ольги Штейн

The Stein Studio. Позиціює його як спробу тотальної інсталяції різними

голосами мистецтва. Складається із серій робіт авторів, які пов'язують

сьогодення з минулим і майбутнім та можуть допомогти знайти відповіді на

головні запитання наших реалій.

Ми часто міряємо життя днями, але з
чого вони складаються? Що ми
проносимо з одного дня в інший? Які
є ознаки нашого "сьогодні"? Що і кого
пам'ятаємо з учора? А з попередніх
років? Тут представлені автори,
твори яких ніби вміють звертати
увагу на те, як перебігають дні, вести
наш погляд і до самого плину часу, і
відкривати "сьогодні", — сказано в
описі. 

 ДЕ? Вул. Володимирська, 24. Галерея "Хлібня" у Національному

заповіднику "Софія Київська"

КОЛИ? 3 червня — 3 липня, 11:00-19:00

СКІЛЬКИ? 20-50 грн

Мистецький захід "ПоТворчий з’їзд"

Афіша: White World

18 молодих художників стали учасниками третього "ПоТворчого з'їзду" у

Центрі сучасного мистецтва "Білий світ". Ця столична мистецька подія

об'єднує авторів різних видів і жанрів мистецтва, які працюють з

абстрактними, авангардними, химерними, містичними, міфологічними,

фантасмагоричними та іншими незвичайними образами. 

Ініціатива з'явилася 2020-го. В межах заходу щороку презентують творчість

початківців і визнаних авторів, які створюють живопис, малюнок, графіку,

колаж, скульптури та артоб'єкти. 

Мета — дати волю і майданчик для
виплеску бурхливих фантазій
молодих художників, знайти нову
аудиторію для сучасного
українського мистецтва, дослідити
безмежність людської уяви.
Залучення нових авторів
відбувається за допомогою
опенколів. Після закінчення
виставки третього з'їзду
організатори розпочнуть прийом
заявок для майбутніх учасників
наступного з'їзду, — зазначено в
афіші.

ДЕ? Вул. Євгена Чикаленка, 21а. Галерея White World

КОЛИ? 3-10 червня, 11:00-19:00

СКІЛЬКИ? Вхід вільний

Фотовиставка "Відчуття сьогодення"

Афіша: Національний музей "Київська картинна галерея" 

Виставковий проєкт "Відчуття сьогодення" зібрав вісьмох київських

фотохудожників. Це Ірина Гвоздик, Олександр Сергієнко, Денис Копилов,

Олександр Шимбаровський, Світлана Кошева, Анастасія Талпа, Андрій

Котлярчук та Олег Малов. 

Фотографи пропонують власний погляд на сьогодення та шукають гармонію в

нинішні непрості часи. На виставці можна побачити, як митці реагують на

події війни, а водночас досліджують суть краси у світі навколо. 

Мистецтво — досить самотня річ і
потребує індивідуальних діалогів із
прекрасним. Це інтимні розмови про
те, що хвилює митця саме цієї миті.
Фотохудожники за допомогою
камери переносять залишки цих
бесід на папір. І завдяки майстрам
ми можемо доторкнутися до
прекрасного, — написано в анонсі.

 ДЕ? Вул. Терещенківська, 9. Національний музей "Київська картинна

галерея"

КОЛИ? До 11 червня, 11:00-18:00

СКІЛЬКИ? 50-100 грн

Виставка грузинських художників
"Вільне місто"

Афіша: "Дім Майстер Клас"

50 знакових художників Грузії об'єдналися для створення артпанно на

підтримку України "Вільне місто". Протягом семи тижнів лютого-березня

цього року вони працювали над триптихом, що став художнім висловленням

солідарності з нашою країною та захоплення героїзмом українського народу. 

Проєкт уперше показали у квітні під час проведення фестивалю Bouquet Kyiv

Stage у Тбілісі. Ці 50 творів на трьох полотнах автори подарували Києву.

Подивитися на результат їхньої спільної роботи можна на однойменній

виставці.

В один із днів Bouquet Kyiv Stage у
Тбілісі ми завітали в галерею до
грузинських митців. Це була
незабутня зустріч. 50 художніх
шедеврів вітали нас із трьох
величезних полотен. Стіни галереї
наче дихали потужною безумовною
підтримкою України і щирою
любов'ю до українського народу.
Було багато сердечного спілкування,
українського та грузинського співу.
Саме тоді у грузинських художників
виникла ідея привезти "Вільне місто"
у вільне місто Київ, — зазначено в
заяві організаторів виставки з
культурного центру "Дім Майстер
Клас".

 ДЕ? Вул. Володимирська, 40а. Музей "Золоті ворота"

КОЛИ? До 28 червня, 10:00-18:00

СКІЛЬКИ? 40-80 грн 

Виставка робіт із колекції Музею
Києва Kyiv Forever

Фото: Музей Києва

 Шедеври з колекції Музею історії міста Києва виставили у трьох локаціях.

Виставковий проєкт про українську столицю Kyiv Forever проходить

одночасно у Музейно-виставковому центрі Музею Києва, торговельно-

розважальному центрі Gulliver та центральному парку Варошаза в угорському

Будапешті.

Виставку називають присвятою столиці та своєрідним художнім літописом.

Адже представлені твори зображують Київ у всьому різноманітті та

багатогранності. Зокрема, нічний і денний, спокійний і гомінкий, заквітчаний

і урбаністичний.

Це полотна, написані класиками вітчизняного живопису. Київ постає на

пейзажах Сергія Шишка, Олександра Хвостенка-Хвостова, Федора Коновалюка,

Сергія Світославського та інших митців минулого століття. Вони, як

стверджують організатори виставки, не просто писали Київ, а творили

справжні емоційні полотна епохи.

Цим проєктом ми прагнемо
надихнути, подарувати щирі емоції,
вкотре висловити захоплення
красою української столиці. Міста,
яке живе й не здається, міста, в
якому зараз як ніколи багато жаги до
життя, — каже генеральна
директорка Музею Києва Діана
Попова.

ДЕ? Вул. Богдана Хмельницького, 7. Музей історії міста Києва;

Спортивна площа, 1а. ТРЦ Gulliver

КОЛИ? До 19 серпня, 12:00-19:00 

СКІЛЬКИ? Квитки в музеї — 40-80 грн, у ТРЦ Gulliver вхід вільний 
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